



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

迎接“三八”国际劳动妇女节

# 我市评选表彰 最美的“她”最美的“家”

本报讯(记者陈志茹 实习生章羽婷 通讯员孟丽)“三八”国际劳动妇女节即将来临。昨日,我市举行全市各界妇女纪念“三八”国际劳动妇女节活动,来自社会各界的200多名优秀妇女代表参加会议。会上,现场授予全市57名女性为“咸宁市三八红旗手”、最美家庭、最美环卫女工、最美女法官等荣誉称号。

今年是“三八”国际劳动妇女节106周年。市委宣传部、市委政法委联合市妇联等部门,开展了以“咸宁最美家庭”、最美人物为主要内容的“香城泉都‘她’最美”系列评选活

动,深入挖掘群众身边的“最美家庭”和香城泉都最“美”优秀女性。

通过评选推介我们认识了无怨无悔支撑“厄运”家庭的市纪委监察局退休女干部高冬青。她十几年来悉心照料瘫痪在床的丈夫和患有老年痴呆的婆婆。她以乐观积极的态度面对生活,以坚韧不拔的意志走出困境,她是咸宁万千家庭的楷模,她用爱筑造了属于自己的“最美家庭”。当日高冬青等10户家庭被评为第二届咸宁最美家庭。

被誉为“马路天使”的咸宁环卫女工熊腊梅,全年无休的坚守在自

己的岗位上,为市民打造干净整洁的城市街道和美好的社会环境,她被称为这个城市最美的人。昨日,与熊腊梅从事同一职业的10位女性被评为咸宁最美环卫女工。

同时还有王淑红等10位女性被评为咸宁最美女警察,王琼等7位女性评为咸宁最美女检察官,陈荣等10位女性评为咸宁最美女法官,柳丹等10位女性评为咸宁最美巾帼调解员。她们在家庭和睦、孝老爱亲、热心公益、爱岗敬业、自强不息等方面事迹突出,感人至深,是活跃在各自工作岗位上最美的风景。

## 咸安大幕全力 打造“旅游之乡”

本报讯(记者葛建伟 通讯员陈会珍 熊宁)记者从日前召开的咸安区大幕乡三级干部大会上获悉,今年,该乡将挖掘历史文化、红色文化、绿色文化,全力打造建设“旅游之乡”。

据了解,该乡大幕山桃花尖曾是唐朝北海(今日山东青州)太守、书法家李邕攻书习字之地,也是中共咸宁县苏维埃政府所在地,中国工农红军16军宿营地。其历史悠久,文化底蕴深厚,并且山清水秀、风景优美、空气清新。

为此,今年该乡将争取旅游部门的支持,邀请专家做好全乡旅游规划。加强旅游基础设施建设,硬化白云山旅游公路,打通景区通道;并建设各类“农家乐”,发展乡村游;打造“东源花香”景区,让游客上山赏樱花,下山看油菜花,进村品农家菜、吃农家饭。

## 我市2016年度立法计划“出炉”

涉及地热资源、古民居、山体保护及市区禁鞭

本报讯(记者镇强)昨悉,我市2016年度立法计划项目“出炉”,涉及地热资源保护、古民居保护和山体保护以及市区禁止燃放烟花爆竹等。

今年1月1日起,我市正式行使地方立法权。1月16日,市第四届人民代表大会第六次会议审议通过了《咸宁市人民代表大会及其常务委员会立法条例》。2月23日,市第四届人民代表大会常务委员会第四十七

次主任会议通过了《咸宁市人大常委会2016年度立法工作计划》。

据了解,我市将坚持立法先行,加强城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护等重点领域立法,发挥立法的引领和推动作用;坚持公正、公平、公开原则,深入推进科学立法、民主立法,提高立法质量;坚持务实管用,更加注重法规的有效实施。

据悉,2016年度立法计划项目包括3件计划项目、2件预备项目,

共5件。其中,计划项目包括《咸宁市人民代表大会及其常务委员会立法条例》(2016年1月16日,市第四届人民代表大会第六次会议审议通过了该条例,市人大常委会已向市人大常委会报请批准)和《咸宁市地热资源保护条例》、《咸宁市古民居保护条例》(建议6月份市人大常委会会议一审);预备项目包括《咸宁市山体保护条例》和《咸宁市市区禁止燃放烟花爆竹条例》。

## 麻塘风湿病医院 志愿者义务植树

本报讯(通讯员镇治)在植树节即将到来之际,2月29日,咸宁麻塘风湿病医院青年志愿者一行20余人,前往向阳湖大道,参加由共青团咸安区委、咸安区林业区联合组织的义务植树活动。

在植树现场,该院青年志愿者分工合作,经过两个多小时的努力,共栽下100余棵柳树和红叶石楠,为香城泉都增添一抹绿色。

全市法院院长工作会议召开

## “四个方面”抓好2016年工作

本报讯(记者 葛利利 通讯员余建兰)2日,市中级人民法院召开了2016年全市法院院长工作会议,总结2015年度工作,提出今年全市法院工作目标,要求进一步强化党组自身建设、统筹推进司法改革、切实抓好执法办案、坚持从严管理队伍。

会议指出,2016年是“十三五”规划的开局之年,新的形势、新的任务对人民法院工作提出了新的要求。全市法院要振奋精神,做好新一年的工作,为实现咸宁绿色崛起提供强有力的司法服务和保障。一是强化法院党组自身建设。两级法院党组要把思想建设和理想信念教育摆在更加突出的位置,深入开展“两学一做”“三抓一促”活动,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看

齐意识,政治上讲忠诚,履职上讲担当,事业上讲有为,推动全市法院工作走在全省法院前列。二是统筹推进司法改革。按照省委和省法院党组的统一部署完成司法体制改革试点任务。加强请示汇报,注重思想引导,做好法官入额后续工作,抓紧组建审判团队,配齐配强审判力量。推进人员分类管理,完善分类考核机制,突出法官、合议庭的办案主体地位,落实好办案质量终身负责制和错案责任倒查问责制,深入推进人财物省级统管。发挥主观能动性先行先试,力争在司改中贡献“咸宁经验”。三是切实抓好执法办案。牢固树立执法办案是第一要务的工作理念,充分发挥审判职能,维护社会大局稳定,服务经济社会发展;落实法官主体责任,用改革的思维和

方式破解工作难题;推进案件繁简分流,提升司法效率;加强审判运行态势分析,强化审判管理,促进均衡结案,实现省法院对各中院审判绩效考核的八项约束性指标全部达标。四是坚持从严管理队伍。两级法院党组和领导班子成员作为“关键少数”,要全面落实主体责任,勇于扛责尽责,对队伍从严教育、从严管理、从严监督,保持对司法腐败的零容忍,坚持有案必查、有腐必反,按照“五个过硬”标准,努力打造一支忠诚、干净、担当的法院队伍。

会上,市中院党组书记、院长刘太平与各基层法院院长签订了2016年度党风廉政建设责任书,并就做好新一年的工作进行安排部署。会议还表彰了2015年度全市法院系统先进集体和先进个人。

## 铁路护路 法律宣传进校园



3月1日,咸宁北车站派出所联合咸安区护路办、贺胜桥镇护路办走进贺胜中小学,开展平安铁路法律宣传教育活动。

活动共发放200份《铁路安全知识教育画册》,800封《致铁路沿线群众的一封信》,该校200余名学生对铁路法律知识有了更全面的了解。(葛利利 徐炜)



温泉消防大队  
温馨提示

冬季电器取暖注意事项

1、应选用符合安全要求的合格产品;2、定期检查电气设备安全情况,防止短路、超负荷用电引起火灾,使用后要随手关闭电源;3、电暖气应远离可燃物,不在电暖气上烘烤衣物;4、电热毯不要长期通电,不可折叠使用;5、煤炉取暖要安装烟筒,远离可燃物,注意通风,防止中毒。

